СВЕДЕНИЯ

о численности сотрудников замещающих муниципальные должности и должности муниципальных служащих Красноключинского сельского поселения   Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан   с указанием фактических затрат на их денежное содержание

31 декабря  2015г.

Численность:

-    Глава Красноключинского сельского поселения   Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан   - 1 человек;

- Заместитель руководителя исполнительного комитета Красноключинского сельского поселения   Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан   - 1 человек; 

-  Секретарь исполнительного комитета Красноключинского сельского поселения   Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан   - 1 человек. 

 Размер фактических затрат на денежное содержание:

 -   Глава Красноключинского сельского поселения   Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан  - 166 503,34 рублей;

- Заместитель руководителя исполнительного комитета Красноключинского сельского поселения   Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан  и  секретарь  исполнительного комитета Красноключинского сельского поселения   Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан   - 158 512,89 рублей. 

Главный бухгалтер                                                       М.М. Салихова         

